



Sajóörös
Új polgármestere van a településnek: Szabó István /4



Legjobbak
Sebestyén Júliát és Kropkó Pétert is bevásárolták /12

IDŐJÁRÁS:

Száraz, hideg idő
Nappal -1 – -6°C
Éjszaka -9 – -15 °C



Miskolc és Borsod-Abaúj-Zemplén napilapja

MAGYARORSZÁG



2001. december 24., hétfő

57. évfolyam, 299. szám

Aranyvasárnap Miskolcon

Kiütéssel győztek a bevásárlóközpontok, a sétálóutcai boltok nem voltak konkurenciák

Miskolc (ÉM – BGO) – Az idei miskolci aranyvasárnap mérlege minden kétséget kizáróan a bevásárlóközpontok felé billent. Lehettek a város szélén, vagy a legközepe, aki vásárolni akart, ezekbe indult.

A kétezeregyes miskolci aranyvasárnap kicsit két (ha

nem három...) arcúra sikeredett, a város peremén lévő hipermarketek zsúfolásig megteltek, a belvárosi üzletházakban is rendkívül sokan voltak, ám a főutcai egymás sarkára taposás úgy tűnik, talán örökre elveszett.

Vasárnap reggel a Corában már nyitás után pár perccel harminc (a helyszínen többek szerint „ez megvan legalább öt-

ven...”) méteres sor állt halért. A Tesco előtt már parkolóhelyet találni is komoly mutatványnak számított, és így volt ez a belvárosi üzletházak parkolóiban is, jellemzően addig köröztek a morcos családapák (hátral a még egy „oda miért nem férsz be, apa...?” megszólalásért azonnali hazaindulással megfenyegetett hozzá-

tartozókkal), amíg valaki ki nem állt.

A Miskolc Plaza és a Szinvapark is megtelt, a szakértők szerint jellemzően azért, mivel idén az aranyvasárnap közvetlenül karácsony napja elé esett, így ha valaki még bármit vásárolni szeretett volna, gyakorlatilag ez volt az utolsó nap, amikor megtehetette. /3



Karácsonyfa-állítás. Hogy az emberek többsége minden év decemberében karácsonyfát állít a lakásában, megszokott dolog. A karácsonyfa ugyanis – sok más egyéssel együtt – fontos kelléke a szeretet ünnepének. Tehát ez természetes dolog.

Na de ki hallott már olyat, hogy egy tóban, pontosabban a tó fenekén állítsanak fel fát? Márpedig a Miskolci Spider Mentőcsoporthat bűvárai a nyéki tóba állították be a feldíszített fát.

Fotó: Puskár Tibor

110 perc kiállítás a Nénkerthen